



## Document de informare privind

**Western Union International Bank GmbH**

**Cont Premium Western Union Digital Banking**

**Versiune: 8 mai 2024**

- Prezentul document vă informează despre comisioanele aplicate pentru utilizarea serviciilor principale asociate cu contul de plată. Acesta vă va ajuta să comparați aceste comisioane cu cele aplicabile altor conturi.
- Se pot aplica, de asemenea, comisioane pentru utilizarea unor servicii asociate contului, care nu sunt menționate în prezentul document. Informații complete pot fi găsite în lista de prețuri curentă.
- Un glosar cu termenii utilizați în prezentul document este disponibil gratuit.

Serviciu	Comision
<b>Servicii generale asociate contului</b>	
<p><b>Administrarea contului [Cont Premium]</b></p> <p>Include un <b>pachet de servicii</b> constând în:            întreținerea gratuită a contului, aplicația Western Union Digital Banking, extras de cont electronic, 1 cont de economii, 4 conturi de obiectiv, 5 conturi suplimentare în valută, 1 card de debit virtual Visa Platinum, 1 card de debit fizic Visa, 5 retrageri gratuite de la bancomat în România, 20 de transferuri gratuite dintr-un cont Western Union Digital Banking în alt cont Western Union Digital Banking, 20 de transferuri bancare SEPA trimise gratuite și toate înregistrările contabile.</p> <p>Serviciile care depășesc aceste cantități vor fi tarifate separat.</p>	<p>Pe lună 18,99 lei</p> <p><b>Comision anual total</b> 167,88 lei</p>

<b>Furnizarea unui card de debit</b> [card de debit Visa Platinum]	Primul card pe an	0,00 lei
<b>Furnizarea unui card de credit</b>		Serviciu indisponibil
<b>Descoperit de cont</b>		Serviciu indisponibil
<b>Transfer de credit</b>	Aplicația	0,00 lei
<b>Ordin de plată programat</b>		Serviciu indisponibil
<b>Debitare directă</b>	Aplicația	0,00 lei
<b>Retrageri de numerar</b>	ATM – în România	3,00 lei
	ATM – în zona euro	0,00 lei
	ATM – în afara zonei euro	3,00 lei
<b>Primirea unor sume din contul deschis la un alt furnizor de servicii</b>		Serviciu indisponibil
<b>Internet banking</b>		0,00 lei
<b>Mobile banking</b>		0,00 lei
<b>Înlocuire dispozitiv token</b>		Serviciu indisponibil